



# INTENZIVNE PRIPREME VJERONAUCNE OLIMPIJADE »FRANJO I EVANĐELJE«

---

Prepreme za Vjeronaučnu olimpijadu "Franjo i Evanđelje" već su u toku od početka ove vjeronaučne godine. U svakom broju "MALOG KONCILA" (MAK-a), u posebnoj rubrici o Vjeronaučnoj olimpijadi, objavljuju se prilozi namijenjeni djeci i mladima da bi se što bolje upoznali s Franjom i Evanđeljem koje je on na najdosljedniji način živio i naviještao svojim suvremenicima. Autori tih priloga osobito žele potaknuti mlade i djecu da svatko od njih, susrećući se s Franjom i Evanđeljem, na što osobniji i stvaralačkiji način izrazi ono što je u tom susretu doživio, naslutio i shvatio. Priprema za sudjelovanje u različitim oblicima stvaralačkog izražavanja (osobito u pismenom i likovnom izražavanju) u okviru Olimpijade već je započela s prvim brojem MAK-a u ovoj vjeronaučnoj godini (u listopadu o.g.).

No, od početka studenoga o.g. vrše se još intenzivnije i ubrzanije pripreme za organiziranje i izvedbu Olimpijade: i pripreme u vezi s *vjeronaučnim kvizom*, i pripreme u vezi s *različitim oblicima stvaralačkog izražavanja*. U tu je svrhu poduzeto ovo:

- detaljno je razrađena *konceptija Olimpijade* i precizno su određene *propozicije* za sudjelovanje u njoj;
- izrađena je i objavljena *vjeronaučna građa*

*za Olimpijadu;*

- održan je *dvodnevni katehetski seminar* za voditelje i članove trinaest pokrajinskih odbora Vjeronaučne olimpijade u nas;
- voditelji i članovi pokrajinskih odbora Vjeronaučne olimpijade upravo sazivaju ili će u najskorije vrijeme sazvati *katehete* i *katehistice* sa svog područja na *radne sastanke* da ih upoznaju s vjeronaučnom građom i njihovom ulogom u radu s mladima i s djecom tijekom ove vjeronaučne godine.

## O KONCEPCIJI OLIMPIJADE "FRANJO I EVANĐELJE" I PROPOZICIJE ZA SUDJELOVANJE U NJOJ

### O KONCEPCIJI OLIMPIJADE

1. **Inicijatori** Olimpijade jesu Komisija za Franjevački svjetovni red i apostolat Središnjeg odbora za proslavu 800. obljetnice rođenja sv. Franje iz Zagreba i Hrvatski naddušobrižnički ured u Njemačkoj. — **Pokrovitelji** Olimpijade jesu mons. Ćiril Kos, biskup đakovački i predsjednik Katehetskog vijeća BKJ, i viši poglavari i poglavarice (provincijali i provincijalke) hrvatskih franjevačkih zajednica.

— **Organizatori** Olimpijade u domovini jesu Središnji odbor Vjeronaučne olimpijade iz Zagreba i trinaest pokrajinskih odbora Vjeronaučne olimpijade sa sjedištima u trinaest većih gradova odn. u trinaest važnijih mjesta prikladnih za organiziranje pokrajinskih natjecanja. — Za izradu vjeronaučne građe te za pisanje i uređivanje rubrike o Vjeronaučnoj olimpijadi u MAK-u brine se poseban *Autorsko-urednički tim* sa svojim stručnim *suradnicima*.

**2. Glavni je cilj** Vjeronaučne olimpijade upoznavanje Franje kao čovjeka koji je cjelokupnim svojim stilom života svojim suvremenici naviještao *Evandjelje Isusa Krista*, Radosnu vijest o stvaranju novoga, Božjega svijeta među ljudima. Smisao sudjelovanja mladih i djece u vjeronaučnom kvizu te u različitim oblicima stvaralačkog izražavanja u okviru ove Vjeronaučne olimpijade, jest u tome da oni što dublje dožive i shvate bitnu poruku Evandelja koja može nadahnjivati sve naše suvremenike koji se uključuju u *izgradnju novog, humanijeg i Božjeg svijeta*. Iz toga slijedi da je ovako zamišljena Vjeronaučna olimpijada namijenjena svima: ne samo vjeronaučnim zajednicama koje vode franjevci i franjevke, nego i vjeronaučnim zajednicama koje vode dijecezanski svećenici i pripadnici drugih redovničkih zajednica odnosno katehete i katehisticice laici.

**3. Vjeronaučna olimpijada "Franjo i Evandjelje"** namijenjena je mladima i djeci, priprema se i izvodi u domovini i inozemstvu i sastoji se od natjecanja u *vjeronaučnom kvizu* i u *različitim oblicima stvaralačkog izražavanja* (osobito u pismenom i likovnom izražavanju). Mladi i djeca — potpuno samostalno ili u dogovoru sa svojim katehetama i katehisticama (tj. voditeljima i voditeljicama vjeronaučnih susreta) — slobodno izabiru u kojoj će "disciplini" (aktivnosti) sudjelovati u Olimpijadi. U vjeronaučnom kvizu sudjeluje se ekipno, a u drugim aktivnostima pojedinačno ili ekipno (ovisno o naravi aktivnosti).

**4. U skladu s koncepcijom** ove Olimpijade, njezini organizatori i voditelji vjeronaučnih susreta s mladima i s djecom moraju sve učiniti inicijative i iskustva

ti da se, u najvećoj mogućoj mjeri, *izbjegnu opasnosti* koje su vezane uz svako natjecanje u okviru odgojnog rada općenito i u okviru religioznoodgojnog rada posebno. Osobito se treba čuvati opasnosti pretjeranog poticanja kompetitivnih sklonosti u djece i mladih te opasnosti da do izražaja dolaze samo neki u vjeronaučnoj grupi (samo "zvijezde"). U tu će se svrhu u konkretnom vjeronaučnom radu, tijekom pripreme za Olimpijadu, velika pažnja posvetiti *slobodnom odabiranju aktivnosti* u kojima žele sudjelovati mladi i djeca te *raznorsnosti vjeronaučnih aktivnosti*. Tako će svatko od njih moći doći do izražaja kao *osoba* sa svojim *posebnim sposobnostima*: i oni koji imaju posebne sposobnosti za verbalno izražavanje i pamćenje mnogih pojedinosti s područja *vjeronaučnog znanja* te se žele uključiti u vjeronaučni kviz, i oni koji pokazuju posebne sklonosti za *stvaralačko izražavanje svog općeljudskog i vjerničkog iskustva* u obliku pismenog, likovnog, glazbenog, scenskog i drugih oblika stvaralačkog izražavanja.

**5. Vjeronaučna olimpijada "Franjo i Evandjelje"** zamišljena je tako da se *ne remeti redoviti vjeronaučni program* za pojedina vjeronaučna godišta tijekom ove vjeronaučne godine. Postoji nekoliko mogućnosti za usklađivanje ovogodišnjeg redovitog vjeronaučnog programa s "dodatnim" programom Vjeronaučne olimpijade:

— *Za sudionike u Olimpijadi*: Voditelji vjeronaučnog rada s djecom i mladima (katehete i katehisticice) neka dobro prouče umnoženu vjeronaučnu građu "Franjo i Evandjelje" i priloge u vezi s Olimpijadom koji se objavljuju u MAK-u. Neka zatim taj "dodatni" program usporede sa svojim redovitim vjeronaučnim programom za pojedina vjeronaučna godišta. Tada će ustanoviti da su mnogi sadržaji (teme) iz "redovitog" i "dodatnog" programa vrlo slični ili isti te će bez velikih teškoća moći izraditi vrlo dobar svoj "novi program" za ovu vjeronaučnu godinu. Možda će biti potrebno, u ovoj Franjinoj godini, pronaći nešto više vremena za vjeronaučni rad (npr. u obliku "slobodnih

vjeronaučni rad (npr. u obliku "slobodnih aktivnosti"), ali to neće biti previše teško ostvariti s onim mladima i djecom koji se slobodno odluče za sudjelovanje u nekoj od više predloženih vjeronaučnih aktivnosti.

- Za one koji se samo *djelomično žele uključiti u Olimpijadu* (npr. samo pismenim ili likovnim radovima) ili se uopće *ne žele uključiti u Olimpijadu*, ali u svoj vjeronaučni ovogodišnji rad žele ugraditi dio sadržaja iz programa Vjeronaučne Olimpijade "Franjo i Evanđelje": oni će iz umnožene vjeronaučne građe ili iz MAK-a odabrati samo one sadržaje (teme) koji im najviše odgovaraju i koji su najviše u skladu s njihovim redovitim vjeronaučnim programima za pojedina vjeronaučna godišta.
- I za sudionike i za one koji ne sudjeluju u Olimpijadi (ali se žele upoznati s Franjom i njegovim odnosom prema Evanđelju) obvezatni su *redoviti vjeronaučni udžbenici* ("katekizmi") za pojedina vjeronaučna godišta. – Za sudionike u Olimpijadi obvezatna je također *umnožena vjeronaučna građa za Olimpijadu i prilozi o Olimpijadi koji se objavljuju u MAK-u*. – Ostalima se umnožena vjeronaučna građa i prilozi u MAK-u preporučuju za ovogodišnji vjeronaučni rad.

6. U domovini će biti održano *trinaest pokrajinskih natjecanja* (najvjerojatnije koncem proljeća) i *jedno središnje (završno) natjecanje*, najvjerojatnije *početkom ljeta 1982. godine*. – Ako se u nekim većim pokrajinama za natjecanje u vjeronaučnom kvizu javi više od 50-tak ekipa, u tim će se pokrajinama (radi uklanjanja organizacijskih teškoća) moći prirediti više "prednatjecanja", tj. više pokrajinskih natjecanja u istoj pokrajini.

7. Na *završnom i pokrajinskim natjecanjima*, osim *vjeronaučnog kviza* bit će priređene *izložbe likovnih radova*, čitat će se najbolji *pismeni radovi* i predviđa se mogućnost za izvođenje nekoliko kvalitetnih izvedbi *iz glazbenog i scenskog programa*.

8. U skladu s koncepcijom Olimpijade "Franjo i Evanđelje", njezini organizatori i izvoditelji nastojat će se pobrinuti za *dostatan broj nagrada* za "pobjednike" kojih će biti mnogo jer su predviđena natjecanja u mnogim vjeronaučnim aktivnostima i jer se u pojedinim aktivnostima mogu natjecati djeca i mladi najrazličitijih dobi (čak i djeca od 3–4 godine). Pri izboru i nabavljanju nagrada posebna će se briga morati voditi o njihovoj motivacijskoj, sadržajnoj i estetskoj *vrijednosti*. Nagrade bi morale biti *znakovi–simboli* onoga što se željelo postići dubljim upoznavanjem *Franje i Evanđelja*. – Organizatori i izvoditelji Olimpijade, dakako, vjeruju da će se u *rješavanju financijskih teškoća* u vezi s nabavljanjem dostatnog broja kvalitetnih nagrada rado uključiti svi oni kojima je na srcu da se mladi i djeca u našoj Crkvi tijekom ove Franjine godine što bolje upoznaju s Franjinim stilom života i djelovanja i s bitnom porukom Evanđelja. Oni se nadaju da će se među takve željeti ubrojiti: naše muške i ženske franjevačke zajednice, naše župske zajednice, naše svjetovne franjevačke zajednice i mnogi drugi.

## PROPOZICIJE ZA SUDJELOVANJE U OLIMPIJADI

### Propozicije za sudjelovanje u vjeronaučnom kvizu:

1. **Dob natjecatelja:** u vjeronaučnom kvizu mogu sudjelovati učenici od V. razreda osnovne škole i dalje, te mladi do završnog razreda srednje škole (odnosno mladi do 19 godina).

2. **Broj natjecatelja u ekipi:** u vjeronaučnom kvizu natjecanje je ekipno; u ekipi može biti najmanje 5, a najviše 9 članova.

3. **Formiranje ekipa i broja ekipa u pokrajinskim natjecanjima:**

– iz istih župskih i drugih zajednica može sudjelovati *više ekipa*; ekipe se mogu formirati prema dobi ili prema drugim kriterijima (npr. učenici osnovne škole mogu imati svoju ekipu, a srednjoškolci i drugi mladi svoju; ili: pripadnici pojedinih "filijala" ili "centara" ili različitih duhovno–molitvenih

i sličnih grupa–zajednica iz iste župe mogu imati svoje posebne ekipe;

– ipak, ukupan broj ekipa na natjecanju ne smije biti prevelik (zbog organizacijskih i izvedbenih teškoća): najviše ih smije biti 50–tak.

**4. Broj ekipa u završnom natjecanju:** na završno natjecanje dolazi najmanje jedna, a najviše pet pobjedničkih ekipa s pokrajinskih natjecanja, ovisno o broju ekipa na pojedinim pokrajinskim natjecanjima. U prosjeku će na završno natjecanje doći po jedna na deset ekipa s pokrajinskih natjecanja. Tako će, na primjer s pokrajinskog natjecanja u kojemu je sudjelovalo 10 ekipa, na završno natjecanje doći samo jedna ekipa koja je osvojila prvo mjesto, a s pokrajinskog natjecanja gdje je sudjelovalo 50 ekipa, na završno natjecanje ima pravo doći 5 ekipa koje su osvojile prvih pet mjesta.

#### **Propozicije za sudjelovanje u pismenom stvaralačkom izražavanju:**

**1. Dob natjecatelja:** u natjecanju za najbolje pismene stvaralačke radove mogu sudjelovati djeca mlađe školske dobi (već od 8–9 godina, odn. ona koja se mogu samostalno pismeno izražavati), djeca starije školske dobi i mladi do 19 godina.

**2. Teme za pismeno stvaralačko izražavanje** objavljuju se u MAK–u, a neke su naznačene u umnoženoj vjeronaučnoj građi "Franjo i Evanđelje". No, u obzir će se uzimati i svi pismeni radovi s redovitog vjeronaučnog rada ako su njihove teme bar u nekoj vezi s okvirnom temom "Franjo i Evanđelje (dakle, u pismenim se i likovnim radovima mogu natjecati i oni vjeroučenici odn. mladi koji se ove godine ne služe umnoženom građom za Olimpijadu i priložima iz MAK–a).

**3. Dužina pismenih radova** nije strogo određena, ali se preporučuje od 1 do 3 stranice. U slučaju da neki sastavak čini zaokruženu kompozicijsku i sadržajnu cjelinu a kreći je od 1 stranice, moći će ravnopravno sudjelovati u natjecanju. To se osobito odnosi na tekstove

inicijative i iskustva

molitvenog karaktera.

**4. Jedan kandidat** može poslati *neograničen broj radova*.

**5.** U natjecanju se *neće uzimati u obzir prepisani radovi* (ili radovi koji su *djelomično prepisani*).

**6.** Na kraju svakog pismenog rada treba *naznačiti ove podatke*: ime i prezime natjecatelja, dob i razred (navesti koliko ima godina), točna adresa natjecatelja.

#### **Propozicije za sudjelovanje u likovnom stvaralačkom izražavanju**

**1. Dob natjecatelja:** u natjecanju za najbolje likovne stvaralačke radove mogu sudjelovati djeca predškolske dobi (već od 3–4 godine), osnovnoškolci i mladi do 19 godina. Dakako, žiri će pri ocjenjivanju radova voditi računa o dobi kandidata.

**2. Teme za likovno stvaralačko izražavanje** objavljuju se u MAK–u, a neke su naznačene u umnoženoj vjeronaučnoj građi "Franjo i Evanđelje". Slično kao i u natjecanju za najbolje pismene radove, u obzir će se uzimati i svi likovni radovi koji nastaju tijekom redovitog vjeronaučnog rada ako su njihove teme bar u nekoj vezi s okvirnom temom "Franjo i Evanđelje" (vidi propoziciju br. 2 za pismene radove!).

**3. Jedan kandidat** za natjecanje može poslati *neograničen broj radova*.

**4.** Likovni radovi trebaju biti izvedeni na *–papirima za crtanje* (dakle, ne na kartonima, ne na papirima s lakiranom površinom i sl. jer loše primaju boje, brišu se, utječu na promjenu boje...).

**5.** Preporučuje se da *najmanji format papira* bude 28 x 20 cm, tj. A–4 format, a najveći 40 x 29 cm, tj. veličine bloka za crtanje br. 5.

**6.** U natjecanju se *neće uzimati u obzir radovi* koji su *precertani* ili koji su *većim dijelom*

*precrtani*, ma kako bili vješto izvedeni. Takvi se radovi neće *ni izlagati na izložbi likovnih radova*.

7. Radove treba *čuvati i slati u tvrdim koricama* (npr. u koricama od bloka za crtanje), ne smiju se presavijati ni lomiti.

8. Radove (likovne i pismene) djeca i mladi mogu *predati svojim katehetama i katehisticama* koji će ih *poslati* na adresu najbližeg *pokrajinskog odbora Vjeronaučne olimpijade*. Ako žele, natjecatelji i sami mogu svoje radove poslati na adresu najbližeg pokrajinskog odbora.

9. Na *poledini likovnih radova moraju se naznačiti ovi podaci*: ime i prezime, dob i razred (obavezno naznačiti koliko ima godina!) i točna adresa natjecanja.

## OBJAVLJENA VJERONAUČNA GRAĐA ZA OLIMPIJADU "FRANJO I EVANĐELJE"

Polovicom studenoga o. g. objavljena je vjeronaučna građa pod naslovom: "FRANJO I EVANĐELJE. Građa za vjeronaučnu olimpijadu u povodu proslave 800. obljetnice rođenja sv. Franje" (uredili: Josip Baričević i dr.; autori: J. Baričević, A. Badurina, B. Duda, P. Milanović i dr.), Zagreb – Frankfurt 1981, 150 str. (cijena 180 din).

Vjeronaučna građa pod navedenim naslovom namijenjena je u prvom redu katehetama i katehisticama u domovini i inozemstvu koji se ove godine, uz svoj redoviti vjeronaučni rad, uključuju u Vjeronaučnu olimpijadu "Franjo i Evanđelje", te mladima i starijoj djeci koji žele sudjelovati u toj Olimpijadi bilo natjecanjem u vjeronaučnom kvizu, bilo natjecanjem u pismenom ili likovnom stvaralačkom izražavanju (ili u nekom drugom obliku stvaralačkog izražavanja: glazbenom, scenskom...).

Građa je raspoređena u sedam tematskih područja:

I. **Život sv. Franje Asiškog** (pregled Franjina života uz izbor tekstova o Franji i Franjinih tekstova);

II. **Franjo i Evanđelje** (ovom je tematskom području posvećena najveća pažnja; u njemu se, osim intervjua s B. Dudom, donosi velik izbor tekstova iz Evanđelja, iz Franjinih spisa i tekstova o Franji);

III. **Franjo i umjetnost** (Franjo kao umjetnik-pjesnik i nadahnitelj umjetničkog stvaralaštva na području književnosti, likovne umjetnosti i glazbe);

IV. **Franjevačke muške zajednice u nas** (osnovni podaci);

V. **Franjevačke ženske zajednice u nas** (osnovni podaci);

VI. **Franjevačke svjetovne zajednice** (o Franjevačkom svjetovnom redu i o zajednicama mladih i odraslih koji žele živjeti prema Evanđelju nadahnjujući se Franjinim stilom života);

VII. **Franjo i obnova suvremene Crkve** (sažetak o tome kako Franjin stil naviještanja i življenja Evanđelja može i danas biti snažan i poticaj i nadahnuće za sveopću obnovu Crkve).

Građu su izdali Komisija za Franjevački svjetovni red i apostolat Središnjeg odbora za proslavu 800. obljetnice rođenja sv. Franje iz Zagreba i Hrvatski naddušobrižnički ured iz Frankfurta.

Premda je ova vjeronaučna građa u prvom redu namijenjena onima koji sudjeluju u Vjeronaučnoj olimpijadi "Franjo i Evanđelje", ona ipak, svojim sadržajem i cjelokupnim svojim pristupom, u velikoj mjeri prelazi prigodni okvir vjeronaučnog natjecanja u ovoj Franjinoj godini. Ona će stoga, možda, moći dobro poslužiti svima onima koji žele bolje upoznati Franju da bi im još više postao nadahniteljem u njihovu ljudskom i vjerničkom životu. Tako bi se, na primjer, njome mogli korisno poslužiti voditelji i sudionici različitih susreta s mladima, odraslima i s djecom, osobito voditelji i sudionici različitih oblika "franjevačkog" susretanja s redovnicama, svećenicima i laicima, zatim u novicijatima, junioratima, klerikatima, duhovnim vježbama i sl.

Vjeronaučnu građu "FRANJO I EVANĐELJE"

LJE" svi zainteresirani mogu nabaviti preko najbližeg pokrajinskog odbora Vjeronaučne olimpijade (takvih odbora u domovini ima trinaest i njihove točne adrese donosimo na kraju). Iznimno se, ali samo u većim količinama i pouzećem, vjeronaučna građa "Franjo i Evanđelje" može nabaviti na adresi: Središnji odbor Vjeronaučne olimpijade, Vrbanićeva 35, 41000 Zagreb.

### **ODRŽAN DVODNEVNI KATEHETSKI SEMINAR O VJERONAUČNOJ OLIMPIJADI "FRANJO I EVANĐELJE"**

Polovicom studenoga o.g., u samostanu franjevac trećoredaca u Novom Zagrebu (u Odri), održan je također dvodnevni katehetski seminar za voditelje i članove trinaest pokrajinskih odbora za organizaciju i izvedbu Vjeronaučne olimpijade "Franjo i Evanđelje" u domovini. Seminar je organizirao Središnji odbor Vjeronaučne olimpijade (M. Modrić, P. Milanović, J. Baričević i dr.), a vodio ga je J. Baričević sa svojim stručnim suradnicima s područja stvaralačkog pismenog i likovnog izražavanja u religioznom odgoju i katehezi.

Sudionici seminara u dvodnevnom intenzivnom radu detaljno su se upoznali s koncepcijom, pripremanjem i načinom izvođenja Vjeronaučne olimpijade. U vezi s koncepcijom Olimpijade, posebno je istaknuto da njezini inicijatori, organizatori i izvoditelji ni u kom slučaju ne bi htjeli da ovo vjeronaučno natjecanje bude samo još jedna "manifestacija" više u nastojanju da se na što prikladniji način obilježi i proslavi veliki Franjin jubilej. Priređivanjem natjecanja u vjeronaučnom kvizu i u različitim oblicima stvaralačkog izražavanja na području religioznog odgoja i kateheze, oni bi samo htjeli potaknuti mlade i djecu da se u ovogodišnjem vjeronaučnom radu na što dublji način susretnu s Franjom iz Asiza, koji svojim stilom života i djelovanja, usprkos mnogim stoljećima koja nas dijele od njega, može i danas razbuditi i osloboditi pokretačke snage za temeljitu i trajnu obnovu Crkve (i društva). Zato su voditelji seminara tijekom rada posebnu pažnju inicijative i iskustva

posvetili praktičnom i teorijskom upoznavanju sudionika s glavnim ciljevima, sa sadržajima i cjelokupnim pristupom u ovakvim vjeronaučnim natjecanjima. Imajući u vidu glavne ciljeve ovogodišnje Vjeronaučne olimpijade, posebno su naglasili da ona ni u kom slučaju ne smije biti nikakva trijumfalistička manifestacija – ni franjevačka ni katolička – jer bi to bilo u najizravnijoj suprotnosti i s Franjom i s Evanđeljem.

Na seminaru se radilo na temelju umnožene vjeronaučne građe, specijalno izrađene za Vjeronaučnu olimpijadu "Franjo i Evanđelje", i na temelju priloga o Olimpijadi koji se objavljuju u MAK-u. U vezi sa sadržajima i metodičkim pristupima vjeronaučnog programa za Olimpijadu, posebno je bilo riječi o usklađivanju tog "dodatnog" ovogodišnjeg programa s redovitim vjeronaučnim programom za pojedina vjeronaučna gledišta. Naglašeno je da priprema za Olimpijadu ne smije biti na štetu redovitog vjeronaučnog rada i donosili su se primjeri kako se građa za Olimpijadu može bez velikih teškoća dovesti u vezu s vjeronaučnim programima sadržanim u pojedinim vjeronaučnim udžbenicima—"katekizmima" (npr. u "POZVANI NA GOZBU" i u "SNAGOM DUHA").

### **RADNI SASTANCI ZA KATEHETE I KATEHISTICE O ORGANIZACIJI I IZVEDBI OLIMPIJADE U DOMOVINI**

Glavni je cilj dvodnevnog katehetskog seminara za voditelje i članove trinaest pokrajinskih odbora Vjeronaučne olimpijade bilo njihovo detaljno upoznavanje s koncepcijom, glavnim sadržajima i s metodičkim pristupima tijekom pripreme i izvedbe Olimpijade, kako bi na svojim područjima mogli što bolje i uspješnije organizirati pripremanje i izvođenje pokrajinskih natjecanja. U tu su svrhu, odmah nakon povratka sa seminara, sazvali ili će ovih dana sazvati katehete i katehistice sa svog područja na radne sastanke da ih upoznaju s vjeronaučnom građom i s njihovom ulogom u radu s mladima i s djecom tijekom ove vjeronaučne go-

dine.

Na tim će sastancima katehete i katehistice imati prilike detaljno upoznati umnoženu vjeronaučnu građu za Olimpijadu, točne propozicije za sudjelovanje u vjeronaučnom kvizu i ostalim aktivnostima, pitanja o različitim mogućnostima uključivanja u Olimpijadu te pitanja u vezi s usklađivanjem redovitog vjeronaučnog ovogodišnjeg programa s "dodatnim" programom za Olimpijadu, i slična pitanja.

Nakon osobnog i izravnog upoznavanja vjeronaučne građe i cjelokupne koncepcije Vjeronaučne olimpijade "Franjo i Evanđelje" na tim sastancima, katehete i katehistice će se moći slobodno odlučiti hoće li se i u kojoj mjeri uključiti sa svojim vjeronaučnim grupama u Olimpijadu. Tada će također moći, preko svojih pokrajinskih odbora, naručiti točan broj primjeraka umnožene vjeronaučne građe za Olimpijadu.

#### **ADRESE SREDIŠNJEG I POKRAJINSKOG ODBORA VJERONAUČNE OLIMPIJADE U DOMOVINI I INOZEMSTVU**

##### **Adresa Središnjeg odbora u domovini**

Središnji odbor Vjeronaučne olimpijade, Vrbanjeva 35, 41000 ZAGREB.

#### **Adrese pokrajinskih odbora Vjeronaučne olimpijade u domovini**

- Maks Erceg, P. Miškine 31, 41000 ZAGREB
- Matija Koren, Paška 35 a, 54000 OSIJEK
- Jure Šarčević, Lenjinov trg 7,  
42000 VARAŽDIN
- Marijan kovačević, Maršala Tita 7  
47000 KARLOVAC
- Frano Delić, Topuska 4, 58000 SPLIT
- Josip Sopta, Smolinkarova 22  
51000 RIJEKA
- Stipe Nosić, Branimirova obala 17  
57000 ZADAR
- Ivica Dovranić, Placa 2, 50000 DUBROVNIK
- Andrija Bilokapić, Sarajevska 2  
52000 PULA
- Mićo Pinjuh, župski ured, 79211 KOČERIN
- Ilija Jerković, franjevački samostan, Plehan,  
74416 BUNAR (kod Dervente)
- Dobrila Pantelić, franj. samostan,  
72277 GUČA GORA
- Pero Vrebac, Petričevački put 1  
78000 BANJA LUKA

##### **Adresa Odbora Vjeronaučne olimpijade u inozemstvu:**

Hrvatski naddušobrižnički ured, Schreyer-  
str. 1/II, 6000 FRANKFURT 70.

Središnji odbor Vjeronaučne olimpijade